ПОБЕДЫ

6 МАЯ В СЕЛЕ ВОСХОД ПРОШЕЛ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ митинг, посвященный дню победы. 4 CTP.





1115



Школьная газета • МОУ «Основная общеобразовательная школа имени Вадима Шестаковского», с. Восход • Издается с 2012 года



ШКОЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ



ЛЕТО — ЧУДЕСНАЯ ПОРА! ВРЕМЯ ОТДОХНУТЬ ОТ УЧЕБНЫХ ЗАНЯТИЙ, НАБРАТЬСЯ новых сил. ВПЕЧАТЛЕНИЙ и хорошего НАСТРОЕНИЯ. 8 CTP.

РАЙОНА

В этом году в нашей школе 14 выпускников. Ребята очень ждали этот день и тщательно к нему готовились, волновались и переживали, как всё пройдёт. Однако волнения были напрасными.

сё прошло идеально от начала и до конца праздника: Гимн России, поздравления первой учительницы Ирины Александровны Вырвич, напутствия родителей, стихи 🛱 первоклассников и девя- 🗗 тиклассников, эффектные танцы и прощальный вальс. Каждый из выпускников Ө выпустил в небо белого голубя





Торжественную линейку посетили глава районной администрации Анатолий Суярко и главный финансист района Любовь Брысина. Они пожелали ребятам успешной сдачи экзаменов и новых свершений.

Ирина Карепанова, 8 класс

SHKOLAVOSXOD-R40.GOSWEB.GOSUSLUGI.RU

WVK.COM/CLUB204283448

SOSH_SHEST@ADM.KALUGA.RU

2

CNEKTAKAL <<12 MECALIEB>>

Т5 апреля в нашей шко»

15 апреля в нашей школе состоялся спектакль театрального кружка (руководитель - Анжелика Анатольевна Бачурина) «Двенадцать месяцев» по пьесе С.Я. Маршака.

ебята долго готовились к премьере, очень порадовали публику (учащихся 1-4 классов) своей постановкой. Бурные аплодисменты стали лучшей наградой пятиклассникам - актерам.

Аня Пашкова, ученица пятого класса, исполнительница одной из главных ролей, поделилась своими впечатлениями о спектакле и подготовке к нему.

лесяцев

«В нашем пятом классе постоянно происходит много чего интересного. На этот раз мы решили выступить со спектаклем «Двенадцать месяцев». Распределили роли, стали репетировать. Конечно, не каждый день

Анна ПАШКОВА, ученица 5 класса, участница спектакля:

– Глядя на лица зрителей, я поняла, что им понравилось. (Будем надеяться). Огромную благодарность хочется выразить классному руководителю, Анжелике Анатольевне! Она старалась не давать нам расслабиться и сделала нас более ответственными. И конечно, именно Анжелика Анатольевна является организатором этого мероприятия!

получалось найти время, но всё же мы подготовились неплохо, даже хорошо (для первого раза; будем развиваться!). И вот настал тот день, когда обратного пути уже не было, и нужно было взять себя в руки и идти на сцену. Представление началось... Каждый старался вжиться в роль, и у всех это замечательно получилось! Было страшно, но на сцене мы старались поддерживать друг друга. Без этого никуда, такова она, групповая работа.

Анна Пашкова, 5 класс.



3

Кузнецова Лера – исполнительница роли белочки №2, также поделилась своими впечатлениями: «Сегодня мы наконец-то сыграли «12 месяцев».

днако я начну с самого начала. Ещё очень давно наша учительница Анжелика Анатольевна сказала нам, что скоро у нас будет спектакль и нужно хорошо к нему подготовиться. Анжелика Анатольевна раздала листы с текстом пьесы, мы её прораспределили читали, роли, отредактировали сценарий и начали учить текст. Мне досталась роль 2-й белки, которая мне очень понравилась. Я быстро выучила свой текст, но вскоре Анжелика Анатольевна сказала нам, что спектакль переносится на другое число. Тогда некоторые ученики даже немного обрадовались, потому что могли получше подучить свои роли. Ну какая же была печаль, когда учительница ещё раз сообщила нам о том, что спектакль переносится на другой день. Тогда мы уже расстроились и думали, что ничего не будет. И вот, наконец-то, настал тот самый день, когда Анжелика Анатольевна, сказала нам, что представление даём 15 апреля и это уже точная информация. Мы очень сильно обрадовались и с нетерпением ждали этого дня. Когда настал долгожданный день (дома готовились, репетировали),

Фото: Е.А. Монастырска

Валерия КУЗНЕЦОВА,

Каждый выучил свою роль, и сыграли мы идеально.

Мне очень понравился этот день. Я хочу искренне

поблагодарить нашу учительницу Анжелику

Анатольевну за такой прекрасный день!

ученица 5 класса, участница спектакля:

- Изначально, когда я только узнала,

что у нас будет спектакль, я даже

репетировать, что мы вообще будем

понятия не имела, как мы будем

делать, но со временем всё стало ясно.

Костюмы у всех были очень красивые, соответствующие ролям, и в них мы ощущали себя настоящими героями сказки С.Я.Маршака.

мы пришли в школу, принесли с собой костюмы.

Вот прошли три урока, мы надели свои костюмы и поставили декорации. Настал тот самый час, когда нужно было выйти на сцену. Было очень страшно, все волновались. Пришли

учителя, ученики с первого по четвёртый классы, учащиеся 8 класса и родители. Такого количества зрителей наш коллектив не ожидал, однако все побороли свой страх и выступили.

Первыми выступали Таня Монастырская, Кира и я. У нас была очень интересная сценка, там белки и заяц в горелки играли. По окончании нашей сценки, мы спо-

койно выдохнули и вышли в коридор. Всего сценок у нас было 8, и все ребята из нашего класса смогли выступить. Я считаю, что мы прекрасно справились со своей задачей, несмотря на страх. Нам очень сильно и громко аплодировали, кричали: «Молодцы!», чему мы безумно были рады!

Валерия Кузнецова, 5 класс.



Фото: Е.А. Монастырская

6 мая в селе Восход прошел торжественный митинг, посвященный Дню Победы.

Учащиеся школы праздничной колонной прошли к Дому культуры, возглавляла шествие группа ребят с портретами участников Великой Отечественной войны - «Бессмертного полка». На митинге с поздравительными речами выступили Заместитель Главы администрации MP «Жуковский район» Любовь Анатольевна Брысина, Глава администрации с.Восход Александр Сергеевич Трофимов, Председатель Совета ветеранов с. Восход Антонина Антоновна Павлова. Работники Дома культуры, воспитанники детского сада, учащиеся школы читали стихотворения, исполняли песни о Великой Отечественной войне. Так ребята поздравили ветеранов, тружеников тыла, малолетних узников. Ангелина Гурская, 9 класс

ΔΕΗΒ ΠΟΒΕΔΒΙ



АКЦИЯ «ПИСЬМО

Наши пятиклассники стали участниками регионального этапа патриотической акции «Письмо солдату» (с 21 марта по 30 апреля).

Участники акции писали письма, рассказы, стихи, в которых выражали слова поддержки военнослужащим, выполняющим воинский долг в ходе спецоперации на Донбассе. Наши ребята написали письма солдатам, оформили их в виде фронтовых Фото: А.А. Бачурина

Ангелина Гурская, 9 класс



13 мая в нашей школе прошли ежегодные Выборы Председателя Совета учащихся.

№4 (29) • АПРЕЛЬ-ИЮНЬ 2022

этом году это мероприятие прошло в рамках Недели молодого избирателя в Калужской области, цель которой - повышение правовой культуры избирателей, повышение уровня информированности молодых избирателей о выборах, формирование у молодых людей гражданской ответственности.

> Кандидаты на пост Председателя Совета учащихся были выбраны в конце апреля, по 2 человека от 5-8 классов.

Голосовали учащиеся 1-9 классов. Наибольшее количество голосов набрал Адоевцев Дмитрий, ученик 5-го класса, на втором месте -Семёхин Иван (8 класс), на третьем - Коренева Вьёрика (7 класс).

MKOVPHPIE *BЫБ0РЫ*





ланную работу членам

школьной избиратель-

ной комиссии, ученицам

9-го класса Ангелине Гур-

ской, Яне Храмцовой, Анне Замараевой, Анне Прониной и Елизавете Суровой!

Е.А. Монастырская

ГИРЕВОЙ СПОРТ

20 - 23 мая 2022 г. ученики нашей школы, спортсмены ЦДО ИМ.МАРША-ЛА Г.К.ЖУКОВА отделения «Общая физическая подготовка»: Дарья Жуковская, Татьяна Коптева,

Сенькина, Дмитрий Адоевцев (учащиеся 5 класса) и Иван Семехин (учащийся 8 класса) приняли участие в 26-ом Республиканском турнире по гиревому спорту г.Житковичи (Беларусь).

Поздравляем юных спортсменов и их тренера-преподавателя Анатолия Арсютина! Желаем успехов в постановке новых рекордов!

Татьяна Коптева, 5 класс



РЕБЯТА ПОКАЗАЛИ СЛЕДУЮЩИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Девушки, гиря 8 кг:

1 место

Дарья Жуковская

2 место

Таня Коптева

3 место

Кира Сенькина

Юноши, гиря 16 кг:

2 место

Иван Семехин

Двоеборье, гиря 8 кг:

3 место

Дмитрий Адоевцев

27 мая учащиеся 5-8 классов, учителя, родители посетили «Партизанскую деревню», на площадке №1 Музейного комплекса увидели легендарные образцы бронетанковой техники времен Великой Отечественной войны.

свыше

образцов техники

последних десятилетий представлено на



Патриот - это очень хорошее место для отдыха, к тому же оно пронизано духом патриотизма и вызывает сочувствие к людям, жившим в военные годы. Здесь можно прочувствовать все эмоции, которые испытывали люди от звуков выстрелов над головой, крики и стоны от боли и унижения.

Ребята также прошли 1418 шагов по «Дороге памяти» Музейно-Храмового Комплекса Вооруженных сил РФ.

ΠΟΕ3ΔΚΑ Β ΠΑΡΚ <<ΠΑΤΡИОТ>>

В парке можно представить себя на месте солдата или партизана. Также можно увидеть огромное количество военной техники: танки, пулемёты, самолёты, вертолёты и т.д.

Много чего интересного увидели мы в парке, только ноги немного болели после этого долгого путешествия, но впечатления остались. И всё-таки хорошо, что нам удалось побывать в таком прекрасном месте!

Анна Пашкова, 5 класс



Монастырская

6 июня, в день рождения великого поэта, основоположника современного русского литературного языка Александра Сергеевича Пушкина в России и в мире отмечается День русского языка. Это двойной праздник общемирового масштаба.

итературное творчество Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни. Его произведения объединяют людей всех возрастов, национальностей, переводятся на десятки языков мира.

> Наша школа ежегодно принимает участие в данной акции. И в этом году мы не могли пропустить такую дату.

В школьном лагере «Солнышко» был организован ряд мероприятий.

Сначала с интересными фактами о поэте, а затем и с увлекательной викториной по сказкам Александра Сергеевича выступила сельский библиотекарь Наталья Ивановна Харламова.

Далее учащиеся 5 класса совместно с учениками из 2, 3 и 4 классов показали те-

3 [()]

СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ А.С.ПУШКИНА





атрализованное представление "Сказка о мёртвой царевне и о семи богатырях», посвящённое 223-й годовщине со дня рождения А.С.Пушкина.

Ребята тщательно готовились к этому спектаклю, подбирали костюмы, музыкальное оформление. Перед выступление волновались. Однако, благодаря дружной работе, справились с волнением и отлично сыграли.

Бурные аплодисменты стали лучшей наградой для юных актеров.

Анна Пронина, 9 класс





Лето - чудесная пора! Время отдохнуть от учебных занятий, набраться новых сил, впечатлений и хорошего настроения.

период с 1-го по 30 июня на территории школы был организован детский лагерь дневного пребывания «Солнышко» под руководством Н.Н.Братан.

> Программа дневного пребывания учащихся в лагере была насыщена разными спортивно-познавательными развивающими мероприятиями и играми, которые способствовали актив<mark>ному отдыху</mark> воспитанников, а главное, формировали творческие способности детей.

Ребята принимали активное участие в проведении игровых программ, ходили на п<mark>ляж, в лес, ездили</mark> в «Этномир», Парк птиц.

МОУ «Основная







А какие замечательные мероприятия прошли в «День России», «День защиты детей» и не только... Сколько выдумки, творчества, фантазии проявили дети вместе со своими наставниками. Подбирали и разучивали песни и танцы, рисовали на альбомных листах и на асфальте, придумывали новые игры.

> На протяжении всей лагерной смены дети стали участниками спортивных и познавательных мероприятий, проводимых **учите**лями нашей школы и сельским <mark>библ</mark>иотекарем Н.И.Харламовой.

Поздравляем всех ребят с окончанием смены и желаем зарядиться положительной энергией, набраться новых сил и снова возвратиться в нашу любимую школу! Пусть ваши каникулы будут интересными, увлекательными, веселыми и безопасными. ведь ваши здоровье и жизнь – это самое главное!

А.А. Бачурина





Адрес: 249173 Калужская область, общеобразовательная Жуковский район, с. Восход, д. 12 школа имени Вадима тел/факс: Шестаковского», +7 (48432) 272-34, +7 (48432) 271-67 сайт:

с. Восход Главный редактор shkolavosxod-r40.gosweb.gosuslugi.ru Бачурина Анжелика e-mail: sosh_shest@adm.kaluga.ru Анатольевна

Корреспонденты:

Ирина Карепанова, Анна Пашкова, Валерия Кузнецова, Ангелина Гурская. Татьяна Коптева, Анна Пронина

Дизайн и электронная вёрстка: Волков Геннадий

30.06.2022г. Тираж 10 экз. Распространяется бесплатно

в свет

Подписывайтесь на нас во ВКонтакте: clck.ru/32LPS2 отсканируйте этот QR-код

